
 

 

 

 

 

 

 

KING’S COLLEGE SCHOOL, CASCAIS 
Kaškaiš, Portugal 

 
Živopisni primorski grad Kaškaiš, u Portugalu, nalazi se 
na samo 30 minuta od Lisabona. U neposrednoj blizini 
su i brda i prelepe plaže, što učenicima omogućava 
bogat i aktivan boravak na otvorenom tokom nedelje i 
vikendom. Nekadašnje kraljevsko utočište, grad je 
danas poznat po izuzetnom kvalitetu života, prirodnim 
lepotama i bogatom kulturnom nasleđu. 
Škola se prostire na namenski izgrađenom kampusu 
površine 40.000 m², koji postavlja nove standarde 
međunarodnog obrazovanja u Portugalu i predstavlja 
najambiciozniji školski kampus ikada realizovan u 
zemlji. 
 
Učenicima su na raspolaganju savremene naučne 
laboratorije univerzitetskog nivoa, tehnološki 
opremljene učionice, kao i moderni studiji za kreativne 
i izvođačke umetnosti. Prostrane zelene površine i 
spoljašnji prostori za učenje podstiču dobrobit, 
istraživački duh i snažnu povezanost sa prirodom. 
Kampus nudi i vrhunske sportske sadržaje, uključujući 
bazen dužine 25 metara, fudbalski i ragbi teren 
sportsku halu sa više od 400 mesta za gledaoce, dva 
teniska terena i košarkaški teren. Sala za priredbe i 
umetnički studiji obezbeđuju namenske prostore za 
muziku, dramu i ples.  
 
Ova potpuno nova škola deo je renomirane i 
dugogodišnje obrazovne grupe i u potpunosti prati 
njenu filozofiju i obrazovne pravce. Grupacija Inspired 
jedna je od najvećih i najinovativnijih obrazovnih 
grupacija na svetu i okuplja 121 premjium privatnu 
školu na šest kontinenata. Akademska izvrsnost nalazi 
se u samom centru pristupa škole, ali je podjednako 
važan i razvoj kroz kreativne i izvođačke umetnosti, 
kao i sport. Ovakav sveobuhvatan program 
omogućava svakom učeniku da otkrije svoja 
interesovanja i razvije svoje talente. Učenici se podstiču i sistematski podržavaju da postižu uspeh u svim oblastima – čak i u 
onima koje im predstavljaju veći izazov. 
 
Školski klubovi i vannastavne aktivnosti osmišljeni su tako da učenicima pomognu da otkriju svoja interesovanja i talente, 
razviju praktične životne veštine, podrže svoj celokupan razvoj i pripreme se za buduće karijere. U oblasti sporta, učenicima 
su dostupne brojne aktivnosti, uključujući ragbi u saradnji sa lokalnim klubom, profesionalni fudbalski treninzi, surfovanje, 
golf, sinhrono plivanje, jahanje, jedrenje, padel,  tenis su samo neke od opcija. 
 



 

U oblasti muzike, scenskih umetnosti i nauke, učenici mogu učestvovati u aktivnostima kao što su hor, drama i muzičko 
pozorište, balet i ples, ilustracija i moda, matematički klub, klubovi kodiranja i robotike, strani jezici, debatni klub i Model 
Ujedinjenih nacija. 
 
Učenici koji borave u internatu uživaju u izvanrednim školskim i smeštajnim sadržajima, sa prelepim pogledom na Sintra brda. 
Kampus je dizajniran da pruži udobno, “kao kod kuće” okruženje, istovremeno podstičući zdrav i aktivan način života. 
Internatske sobe su izuzetne – sa sopstvenim kupatilom, dvokrevetnim smeštajem, kontrolom temperature i brzim 
internetom. Učenici imaju ekskluzivan pristup studentskim kuhinjama, prostorijama za druženje, igralištima, kao i spoljnim 
prostorima i terasama za odmor. Pored toga, boravak u internatu omogućava učenicima da u potpunosti iskoriste sve 
prednosti premijum školskog kampusa nakon časova i tokom vikenda. 
 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Cascais 

Godina osnivanja: 2025. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)  

Starosna struktura: 2-19, internat 13-19 

Broj učenika:  oko 700, do 50 u internatu 

Najbliži aerodrom: Lisabon 

Nastavni program: IGCSE, A levels, International Baccalaureate Diploma Program 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 53.400 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Školski program, od programa za najmlađe učenike Inspired Early Years i Cambridge Primary, preko Cambridge IGCSE do A 
level i IB Diploma programa, priprema učenike za najbolje univerzitete u svetu, ali je upravo kultura škole ta koja ih izdvaja. 
Bilo kroz sport, izvođačke umetnosti ili avanture u prirodnom okruženju Portugala, učenicima pružamo podršku da 
preuzimaju izazove, sarađuju i razvijaju se u otporne globalne građane. Za učenike koji borave u internatu, Kaškaiš postaje i 
dom i odskočna daska, nudeći sigurnost, prijateljstvo i beskrajne mogućnosti za istraživanje i lični razvoj. 
 
USLOVI UPISA  
Kandidati polažu online prijemni test kojim se procenjuje njihova podobnost za upis u ovu akademski selektivnu školu. 
Ukoliko se rezultati prijemnog testa pokažu dovoljno visokim da kandidat može da se nosi sa zahtevima škole, biće pozvan 
na fazu intervjua. Akademski intervju s odgovarajućim članom nastavnog osoblja uključuje i aktivnost čitanja sa 
razumevanjem.   
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju ograničen broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  
 

 


